



№ 1
сентябрь 2016 год

Школьная газета

а
Началка

29, 30, 31 августа... и 1 сентября. "Как не крути, а этот день настал!.." — каникулам конец... Всё же, мы надеемся, что ВСЕ без исключения были рады встрече со школой после замечательных летних каникул! Помните, что 1 сентября – особый, ни с чем несравнимый праздник. Это не только начало учебного года, но и путешествие в удивительный мир знаний, мудрых книг, добрых людей и благородных поступков. Поздравляем учителей, учеников, родителей с началом учебного года! Впереди нас ждут новые открытия, совместные увлекательные конкурсы и проекты. Удачи всем нам!!!



Редакция газеты

Интервью с директором нашей гимназии, Трухиной Светланой Николаевной

Здравствуй, Светлана Николаевна! Разрешите поздравить Вас с началом учебного года и по традиции задать несколько вопросов.

Анна: Помните ли Вы тот день, когда впервые переступили порог гимназии в качестве директора?

С.Н.: Очень хорошо помню, это был день 17 сентября. В этом году будет 3 года, как я пришла работать в гимназию № 37. Я была уверена, что встречу здесь интересных, творческих, заинтересованных людей. И сегодня я с удовольствием проживаю, наблюдаю и участвую во всем, что происходит в нашей школе.

Егор: Какой показалась Вам тогда школа?

С.Н.: Она показалась сразу близкой и родной. Я шла как будто к себе домой. В хорошую погоду я иду на работу по улице Первомайской, иду на встречу солнцу.

Анна: Что представляет собой гимназия сегодня?

С.Н.: Сегодня это глубокий образовательный комплекс. Который включает в себя: дошкольную школу, начальную школу, 2 и 3 уровни обучения, в которых есть и профильные классы 10 и 11. И конечно это единственное в городе образовательное учреждение, где немецкий язык изучается на таком глубоком уровне. Достижения наших ребят, в области изучения немецкого языка, очень высокие, мы славимся на всю Россию. Мы входим в топ—500 лучших школ России по результатам экзаменов, по результатам интеллектуальных достижений, участие в олимпиадах. Мы входим в топ-200 лучших школ России, вот уже 2 года, по показателям поступаемости наших выпускников в 20 лучших вузов РФ.

Егор: Наша школа считается одной из лучших. Как Вам кажется, в чем секрет ее успеха?

С.Н.: Единство учителей, родителей и учащихся.

Анна: Бывает ли у Вас свободное время и как вы его проводите?

С.Н.: Свободного времени очень мало. Но когда оно появляется, то люблю почитать, пообщаться с друзьями, с соседями, провести время с семьей, просто убраться.

Егор: Мы все мечтаем, а какие мечты детства вы воплотили в жизнь?

С.Н. Мечтала быть учителем истории, но встреча с учителем немецкого языка перевернула мой мир. Я всей душой полюбила этот язык и много лет уже преподаю немецкий язык детям. Всегда хотела жить рядом с родителями и эта мечта сбылась.

Анна: Что Вы пожелаете нашим читателям?

С.Н.: Быть заинтересованным читателем, где-то критиком, а где-то и помощником в создании газеты.

Светлана Николаевна, большое спасибо вам за интервью.

Поздравляем вас с началом нового учебного года!



Коноплева Анна, 4в и Коноплев Егор, 1в



Здравствуй племя молодое, незнакомое

В новом учебном году школу пополнил отряд первоклассников в количестве 107 человек. Все ребята с огромным желанием ходят в гимназию. Что же их так привлекает? Вот что ответили нашим журналистам первоклашки.



Мне нравится учиться. Мой любимый предмет ИЗО. Люблю рисовать. У меня есть друзья: Рита, Настя. В школу я хожу чтобы учиться и быть умной. Первоклассник должен быть добрым, воспитанным и никого не обижать.

Певцова Анна, 1в



Школу я люблю. Мне нравится математика, там сложные задания. В классе у меня есть друзья: Алиса, Ева. После школы я поступаю в институт.

Дерендяева София, 1а



Я люблю учиться и получать много знаний. Мне нравится урок письма, люблю много писать. Я хожу в школу чтобы получить много знаний и найти хорошую работу.

Бардакова Маша, 1с



Мне нравится в школе. Люблю рисовать с Ириной Степановной. В школу хожу заниматься. Первоклассник должен быть умным.

Шугай Денис, 1д



По городу на трамвае

1 сентября мы с классом ездили по городу на экскурсионном трамвае. Во время экскурсии проехали по центральным улицам города. Экскурсовод рассказала много нового и интересного о нашем Екатеринбурге. Хорошо смотреть на улицы города из окна трамвая.

Поездка выдалась интересной и увлекательной. Я с удовольствием поеду снова и порекомендую всем. Ведь узнавать свой город и свою Родину так интересно и так познавательно.



Ткачик Катя, 3д
Козлова Валерия, 3д

Я уже в пятом классе



В этом году я пошла в пятый класс. Для меня всё было по-новому. Теперь мы учимся не в одном классе, а переходим из одного кабинета в другой. Это очень интересно. Сейчас у нас появилось много преподавателей. У каждого преподавателя свои требования и нужно подстроиться под эти требования. А это очень не просто! У нас идёт повторение пройденного материала в начальной школе. Мы хорошо его усвоили и поэтому пока для нас всё легко. Но не нужно расслабляться потому, что после повторения мы начнём изучать новый материал и нужно внимательно слушать учителя, чтобы всё понять.

Я буду стараться, чтобы достичь новых успехов. А читателям газеты «Началка» хочу пожелать успеха в учении, много радости и счастья!

Кадонникова Алена, 5в

Маленький шеф-повар



Меня зовут **Третьякова Анастасия**. Я первоклассница, но уже умею и люблю готовить.

ТОРТ «Настёна – сладёна»

Ингредиенты:

Сметана 500гр., сгущ. молоко 1 банка, печенье Крекер 2 пачки, варенье и шоколад для украшения.

Приготовление:

В большой миске смешать сметану со сгущёнкой. Все перемешать. Печенье обмакиваем в получившуюся смесь и выкладываем на плоскую тарелку по кругу. Так продолжаем делать, пока не закончится смесь. Украшаем торт ягодами, шоколадом или тем, что нравится вам. Накрываем торт целлофановым пакетом и убираем на ночь в холодильник. Утром ваш торт готов! Приятного аппетита!!!



Лето—пора каникул! (Отрывки из сочинений учащихся 4 «В» класса)

«В июле я провел десять дней в скаутском лагере. Наши палатки располагались в лесу на берегу озера Таватуй. Скауты должны уметь самостоятельно поставить палатку, развести костёр и приготовить себе пищу.

Но самое главное, что произошло за эти дни – это наш поход на скалы Семь братьев. За день мы прошли больше 35 километров и очень устали, но та красота, которую мы увидели, того стоила.



Семь братьев – это очень живописное место, где, словно каменные великаны,

возвышаются над лесом величественные скалы. Чтобы до них добраться, мы перешли два огромных холма. Со второго холма были видны вершины скал, оттуда они не показались нам такими высокими, но, подойдя ближе, мы поняли, как они велики и прекрасны»

Раскатов Николай

«Лето прошло интересно. В июне я была в лагере Уральские самоцветы. Там мне очень понравилось. У нас не было времени скучать: конкурсы, игры, концерты. Самым ярким событием был концерт в конце смены, где каждый отряд представлял свои номера.



В июле, перед моим днём рождения, я со своей сестрой Алисой и бабушкой Наташей отправилась в Москву. Мой день рождения мы отмечали в поезде. Из Москвы мы вылетели в Черногорию. Там мы жили в апартаментах для туристов. Каждый день купались в Адриатическом море и в бассейне, устраивали игры и конкурсы, ездили на экскурсии»

Сусенко Ангелина

«В июне я, с моими школьными товарищами, принял участие в немецкой детской академии. У нас была очень увлекательная, насыщенная программа: «День кулинарии», «День президента», «День науки» и ещё очень много всего. Две недели, мы активно познавали новое: готовили, рисовали, ходили на экскурсии, а главное, всё время общались на немецком языке»



«В августе мы ездили в Тунис – это государство в Северной Африке на Средиземном море. Я много плавал, нырял – на море и в бассейне, занимался аква-аэробикой, научился стрелять из лука.

Но самое большое впечатление на меня произвела поездка в пустыню Сахара! Я много узнал о стране Тунис, о культуре, традициях, повседневной жизни, о растениях и животных, которые водятся в пустыне, чем отличается пустыня от полупустыни. Мы были в трех разных пустынях – соляной, каменной и песчаной. Я взбирался в горы, на барханы, утопал в песке, купался в водопаде, в горном оазисе, был в ботаническом садике, видел настоящий мираж – это было море! Мы посетили жилище местных жителей берберов-троглодитов, снимал видео на фоне декораций фильма «Звездные войны»!



Лукин Михаил

«Летом я был в спортивном лагере. Просыпаться приходилось в семь часов утра, сон быстро улетучивался, благодаря утренней зарядке с обязательной пробежкой. После сытного завтрака мы отправлялись на спортивную площадку для участия в эстафетах и различного рода квестах. Наш тренер, кроме новых приемов, учил нас философии «САМБО» Вечером обязательно была развлекательная программа. Это был или поход в кинотеатр на новый фильм, или костер с песнями под гитару. Часто мы сами устраивали всевозможные конкурсы и юмористические концерты. А по выходным был просто праздник – полноценный выходной, когда нет тренировок и можно насладиться общением с ребятами, побродить в сосновом лесу, послушать звуки природы.



